
IIIIERNAIJ REVENUE SERVICE
P. O. BOX 2508
CINCINNATI,  OI i  45201

Dare: JUN 21 2ffi

INC
15032 SHERMAN WAY STE 234
vaN NuYs, cA 91405-0000

DEPARTMENT OF THE TREASURY

HEA!'EN ON EARTI SOCIETY FOR ANIMALS ContacE Pef6on:

Employe! Identsificalion Number i
7?-0538189

DLN:
t  705305?800015

PAUI.A J MOLL. MA],ONE
Conlact Telephone Nunber:

(8?7) 829-5soo
Publ ic Chari ty Stsatus.

170 (b) (1) (a) (v i )

rD* 31262

Dear Appl icanl:

our leEEer daLed ,JUNE 2000, statsed you would be exenp! from Fedelal.
income Eax under 6ect ion 501(c) 13) of the Internal Revenue Code, and you would
be treatsed as a public charity. ralher than as a plivate foundation, during
an advance ruling period.

Baaed on the information you submil ted, you are classi f ied as a publ ic chari ty
under the Code sect iolr  l isted in the heading of Ehi6 let tse!.  Since your
exempt staEua wa6 not ultder consideration, you conEinue to be classified as
an organizat ion exempt f lon Eederal  income tax under secEion 501(c) (3) of  tshe
code.

Publ icaEion 55?, Tax-Exenpt Status for Your Organizat ion, piowides detai led
information abouE your rights and responsibilities as an exempE organizalion.
You nay requesl a copy by calling lhe tsoLl-free numlcer for forms,
(800) 829 3676. Infornat ion is atso avai labte on our Internet web Si. te a!

If you have general questions abouE exempt organizatsions, ptease call our
tsol ]- f ree nunrber shown in lhe headinq beEween 8:30 a.n. -  5r3O D.m. Eastern

P1ease keep this let ter in your pemanenc records.

SinceleIy yours,

e. F &r'^'-
Lois G. lerner
Directo!, Exempt Organizations
Rulingg and AgreementE

Lelter 10s0 (Dolcc)


